



MAGYARORSZÁG
HONVÉDELMI MINISZTERE



MAGYAR HONVÉDSÉG
PARANCSNOKA

***Magyarország honvédelmi miniszterének és a Magyar Honvédség parancsnokának
köszöntő levele szeptember 17-e, a Híradók és Elektronikai Szervezetek Napja
alkalmából***

***Tisztelt Ünneplő Katonák!
Hölgyeim és Uraim!***

A Honvédelmi Minisztérium és a Magyar Honvédség vezetése és teljes személyi állománya nevében őszinte tisztelettel és megbecsüléssel köszöntjük a szakterületen dolgozó katonákat, honvédelmi alkalmazottakat.

A híradó katonák Puskás Tivadart, a kiváló tervezőt és műszaki tudóst választották példaképüknek, akinek idén ünnepeljük 175. születésnapját.

Puskás Tivadar szellemisége és tettei mai napig hatással vannak a híradók fegyvernemének alapértékeire. A tudós kiemelkedő szerepet töltött be a telefonhálózatok kiépítésében és fejlesztésében, valamint elterjedésében, egész Európában. Nagy hangsúlyt fektetett az első budapesti telefonhálózat megvalósítására, a magyarországi távközlés alapjainak megteremtésére. Életpályájának legjelentősebb találmányát, a telefonhírmondót és a Budapesten megindult telefonhírmondó szolgálatot az elektronikus hírtovábbítás elődjének tekintik világszerte. Nagyhírű, jeles elődjük szellemisége és tettei máig ható példával szolgálnak az Önök részére.

A Magyar Honvédség küldetésének teljesítésében nélkülözhetetlen szerepet játszik a technikai feltételeket megteremtő, magas rendelkezésre-állású, korszerű, állandó és tábori híradó rendszerek kialakítása és alkalmazása. Az elmúlt időszakban a híradó szolgálat tekintélyes szakmai munkával a kihívások ellenére sikeresen végrehajtotta a Magyar Honvédség Parancsnoksága megalakításával és az MH szervezeti átalakításával összefüggő szakterületi feladatokat, sokszor váratlan helyzetekben is folyamatosan biztosította a katonai vezetés és irányítás technikai feltételeit, a katonai szervezetek mindennapi működéséhez nélkülözhetetlen szakmai háttérrel. Mindezt nagy felelősséggel, áldozatkészen végezte, megőrizve szakmai elkötelezettségét.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

A híradó szakterület összetettsége következtében a magyar katonák a külföldi missziós szerepvállaláson át a napi élet szinte minden területén kapcsolatba kerülnek a híradó szakterülettel: használják az asztali telefonokat, EDR készülékeket, mobil telefonokat,

katonai rádiókat, de ezek mellett ma már elképzelhetetlen lenne a híradás optikai hálózatok, mikrohullámú és műholdas rendszerek, tábori hírrendszerek, radaradat továbbító rendszerek, vagy éppen adatátviteli hálózatok nélkül.

A Zrínyi 2026 Honvédelmi és Haderőfejlesztési Programnak köszönhetően az infokommunikációs eszközök megújulnak és a kor színvonalát tükröző korszerű állandó és tábori infokommunikációs rendszerek bevezetésén van a sor. A fejlesztések során komoly kihívást jelent a többnemzeti műveletek vezetés-irányítási rendszerének egységesítése. A NATO által célkitűzésként megfogalmazott Összekapcsolt Műveleti Hálózatok koncepció megvalósítása is kiemelten fontos feladatot jelent.

Ezen a sokrétű és egyben nélkülözhetetlen területen nagy feladatok állnak előttünk, amelyben számítunk az Önök munkájára, hiszen a fejlesztési programok végrehajtása, valamint a korszerű híradó rendszerek üzemeltetése magas szintű felkészültséget, szakmai elkötelezettséget és szakmaiságot, az új ismeretek elsajátítását követeli meg mindenkitől, ezen belül a híradó katonától is. Csak így lehet képes egy híradó katona a kor kihívásainak megfelelni, a folytonosan fejlődő technika világában naprakésznek maradni.

Kérjük Önöket, hogy Puskás Tivadar szellemi örökségét és eltökéltségét idézzék fel magukban és merítsenek erőt ebből szakmai életük kiteljesedéséhez. Hisszük, hogy elkötelezettségük, hivatástudatuk és felkészültségük biztos háttérrel nyújt felelősségteljes feladataik eredményes végrehajtásához.

Tisztelt Ünneplők!

A Híradók és Elektronikai Szervezetek Napja alkalmából elismerésünket és köszönetünket fejezzük ki a fegyvernem eredményes és magas színvonalon elvégzett munkájáért. Elvárjuk, hogy tevékenységüket a jövőben is hasonló elhivatottsággal, és becsülettel végezzék.

További szolgálatukhoz, szakmai terveik megvalósításához ezúton kívánunk sok sikert, katonaszerencsét, erőt, egészséget, magánéletükhöz pedig sok boldogságot.

Budapest, 2019. szeptember



Dr. Benkő Tibor

Magyarország honvédelmi minisztere



Korom Ferenc altábornagy

a Magyar Honvédség parancsnoka